

„Хитлеров председнички систем позитиван пример“

Турски председник Реџеп Тајип Ердоган поменуо је Немачку из времена Адолфа Хитлера као пример ефикасног председничког система, пренели су турски медији.



Ердоган жели да измени турски Устав како би углавном церемонијална титула председника постала извршна, односно да уведе турску верзију система који је на снази у земљама попут САД, Француске или Русије, пренео је Ројтерс.

На питање новинара да ли је извршни председнички систем могућ уз истовремено одржавање унитарне структуре државе, Ердоган је касно синоћ по повратку из Саудијске Арабије рекао: "Већ постоје примери тога у свету. То можете да видите и на примеру Хитлерове Немачке."

"И после тога је било примера у многим другим државама", навео је турски председник, а пренела турска агенција Доган.

Владајућа странка АКП, коју је основао Ердоган, посветила је највише пажње после

победе на парламентарним изборима у новембру уставним променама.

Опозиционе странке сматрају да постоји потреба за променама у уставу, који је ступио на снагу после пуча из 1980. године, али не подржавају увођење председничког система за који се залаже Ердоган, страхујући да би то могло да стави превише моћи у руке једног ауторитарног лидера.

(Танјуг)

Реџеп Тајип Ердоган: Нацистичка Немачка пример ефикасног председничког система

Турски председник Реџеп Тајип Ердоган је као пример ефикасног председничког система навео нацистичку Немачку.

Ердоган настоји да промени Устав Турске како би церемонијална улога председника прерасла у извршну или у верзију система какав постоји у САД, Француској или Русији.



На новинарско питање постављено по његовом повратку из Саудијске Арабије да ли је могућ извршни председнички систем и притом одржати унитарну структуру државе, Ердоган је одговорио да већ постоје примери у свету и да се то могло видети у Хитлеровој Немачкој.

"Постоје и новији примери у разним другом земљама", рекао је Ердоган новинарима, преноси турска новинска агенција "Доган".

Владајућа странка Правде и развоја, чији је оснивач Ердоган, изнела је питање измене Устава на дневни ред парламента након што је та партија освојила већину на изборима одржаним у новембру.

(Срна-Ројтерс)

Анкара: Ердоганов коментар о Хитлеру погрешно интерпретиран

ИСТАНБУЛ - Канцеларија турског председника Реџепа Тајипа Ердогана саопштила је данас да су његови коментари о председничком систему у Немачкој у време Адолфа Хитлера - погрешно интерпретирани и да он није хтео да каже да је то пример ефикасног председничког система.

